
ΑΘΗΝΑ 13 ΟΚΤΩΒΡΗ 2019 

ΠΕΜΠΤΗ 17  ΟΚΤΩΒΡΗ  
στις 18.30, στη πλατεία Κλαυθμώνος 

Κλιμακώνουμε τη πάλη μας ενάντια στο αναπτυξιακό  

πολυνομοσχέδιο  της κυβέρνησης. 

Συνάδελφοι και Συναδέλφισσες Αυτοαπασχολούμενοι 

Επαγγελματίες-Βιοτέχνες-Μικροί Έμποροι-Αυτοκινητιστές. 

              Με το νομοσχέδιο αυτό η κυβέρνηση της ΝΔ έρχεται να υλοποιήσει, όσες  αξιώσεις των μεγάλων 

επιχειρηματικών ομίλων  δε πρόλαβε να υλοποιήσει η προηγούμενη κυβέρνηση.  

Συνεχίζει απρόσκοπτα την ενίσχυση των μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων, με περαιτέρω φοροελαφρύνσεις,  

διευκολύνσεις, απαλλαγές από υπέρογκα χρέη. Από την άλλη για τους αυτοαπασχολούμενους, τους μικρούς 

επαγγελματίες, βιοτέχνες, έμπορους, γιa όλα τα λαϊκά στρώματα, έχει νέα βάρη το μενού. 

Χαρακτηριστικό παράδειγμα του ποιους εξυπηρετεί η κυβέρνηση είναι η παράδοση της  κοινωνικής 

ασφάλισης στα χέρια των επιχειρηματικών ομίλων .  Με όχημα το έκτρωμα του νόμου Κατρούγκαλου τσακίζει 

όποιον κοινωνικό χαρακτήρα είχε απομείνει στη κοινωνική ασφάλιση.  Για αυτό δεν αναιρούνται οι τεράστιες 

περικοπές των συντάξεων, οι αυξήσεις των ορίων ηλικίας, η αυξημένη συμμετοχή του ασφαλισμένου στα φάρμακα 

κτλ. Αντιθέτως το νέο ασφαλιστικό των τριών πυλώνων μετατρέπει την ασφάλιση σε ατομική υπόθεση και ρίχνει τα 

φτωχά λαϊκά στρώματα στα νύχια των ιδιωτικών ασφαλιστικών εταιριών.   

Γελιούνται αν νομίζουν ότι θα επιβάλλουν σιγή νεκροταφείου. Αυτοαπασχολούμενοι, εργαζόμενοι δε θα 

επιτρέψουμε να βάλουν χέρι στα σωματεία μας με το συνδικαλιστικό νόμο που φέρνουν.   Γνωρίζουμε καλά ότι το 

μόνο που φοβάται η κυβέρνηση, η ΕΕ είναι  ένα οργανωμένο μαζικό  κίνημα σωματείων εργαζομένων και 

αυτοαπασχολουμένων.  

Με τον κοινό μας αγώνα απαντάμε στην επίθεση της κυβέρνησης 

     Το ΔΣ της ΟΒΣΑ καλεί όλα τα σωματεία της Αττικής να πάρουν αποφάσεις συμμετοχής στο συλλαλητήριο. 

Καλούμε όλους τους αυτοαπασχολούμενους της Αττική να συμμετέχουν στη κινητοποίηση. 

Όλοι Πέμπτη 17  Οκτώβρη στις 18.30, στη πλατεία Κλαυθμώνος 

Απαιτούμε  

      •  Την άμεση επαναφορά του αφορολόγητου ορίου για τους αυτοαπασχολούμενους στις 12.000 ευρώ 

(προσαυξανόμενο κατά 3.000 ανά προστατευόμενο μέλος) και την κατάργηση χαρατσιών όπως ο ΕΝΦΙΑ και το 

τέλος επιτηδεύματος.  

•    Την άμεση κατάργηση τόκων και προστίμων για τα χρέη στην εφορία, όπως και το 30% του χρέους για 

αυτοαπασχολούμενους με εισόδημα έως 12.000 ευρώ.  

•   Την άμεση κατάργηση τόκων και προσαυξήσεων που έχουν εκτοξεύσει τα αρχικώς οφειλόμενα ποσά προς τον 

ΕΦΚΑ, όπως και των χρεών που αντιστοιχούν στην εισφορά Υγείας. Την οριστική κατάργηση της εισφοράς Υγείας 
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(6,95% του εισοδήματος) και την κάλυψη των αναγκών Υγείας – Πρόνοιας για όλους εξολοκλήρου από τον κρατικό 

προϋπολογισμό.  

•  Την άμεση έκδοση σύνταξης για όσους πληρούν τα ηλικιακά όρια συνταξιοδότησης, με κατάργηση του πλαφόν 

των 20.000 ευρώ για ληξιπρόθεσμες οφειλές. Με απόδοση της προβλεπόμενης σύνταξης χωρίς περικοπές και 

πραγματικά ευνοϊκές ρυθμίσεις, π.χ. στο 5% του  πραγματικού εισοδήματός τους.  

•  Την κατάργηση του ν. Κατρούγκαλου και των συντάξεων πείνας που αυτός εισάγει. Αξιοπρεπείς συντάξεις για 

όλους και όλες με κατάργηση της επιχειρηματικής δράσης στο χώρο της Υγείας - Ασφάλισης.  

•   Την κατάργηση των κατασχέσεων για χρέη ατομικής Ασφάλισης. 

•  Την κατάργηση των νόμων που απελευθερώνουν το ωράριο και οδηγούν στη διάλυση της Κυριακάτικης αργίας». 

 

Για το Δ.Σ. 

             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                              Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ       ΠΑΤΣΙΩΤΗ ΑΝΘΗ 

 


